
omahljive« halarbati, češ. naža nova 
stranka bo odpravila vse nadloge, k» 
tarejo kmetski rtan. Kakor siem že o
menil, je na samostojnih shodih igrala 
harmonika poskočne polke in razum« 
se, da se je okoli nje vse zavrtelo. —* 
Treznejši ljudje so žo takrat zmajeva* 
li z glavami dobro vedoč, da za tem 
plesom ne bo prišlo nič kaj' dobrega,: 

Ni čuda torej, da so se te stranka 
oklenili najprej liberalni gostilničarji^ 
ki so vedeli že, v naprej, da jim \m 
ista pomagala izžemaU zapeljano ljud
stvo ter polniti njih nenasitne malhe. 
Pomislui pa je treba še predvsem, da, 
so se te stranke hlastno oprijeli vsi 
prejšnji nemškutarji, ki so po razsula 
Avstrijo bili podobni podganam na 
potapljajoči ladji. Skoraj dve leti s* 
čakali ugodnega trenutka, da bi si 
ustanovili lastno stranko, ali pa, da, 
jih v celoti prevzame kakšna druga 
stranka pod svoje okrilje. 

Kot rešil o bilko na morju so po
zdravili Samostojno, ki Jih je rešila ios 
te zagate, saj ona ni stavila nikomur 
kakšnih pogojev, samo, da se je stran 
ka povečala. Glej čudo: vsi naši prej

j Šnji narodni Elijalti, poturice in haj
lovci. so do malega danes vsi pri Sa
mostojni, v kratkem času so postali 
celo ^državotvorni element"! Živo je 

j 60 vsem v spominu, koliko so morali 
naši narodni boritelji pretrpeti med 
vojske ravno vsled teh podlih izdaji* 

J — denuncijautov! Ko bi bile naše u
| pravne, oblasti dosledne, morale bi iife 
l pozvati za vsa ta.dejanja na odgovojr, 
j a pustile so jih lepo v miru! 

Torej s pomočjo teh temnih ele' 
mentov si je priborila Samostojna ne
kaj poslanskih mandatov, ki so se po 

1 dolcem cincauja (zaradi lepšega) zdrsi 
 žili z najhujajimi sovražniki slovans
kega kmeta, takozvano demokratsko 
stranko! Vi vsi, ki ste glasovali za 
SKS, ste si spletli sami bič, ki bo te
pci vas in vaše otroke, je že lanska 
leto po volitvah prerokoval nek odli
čen mož zbrani samostojni družbi. Se
daj čutimo vsi na lastni koži, da ie 
imel prav, kajti doslej tudi nobena 
stranka ni napravila tako veliko 
škode našemu slovenskemu kjmetu, ka
kor revno Samostojna, ki j i s svojim 
pojavom napravila žalosten razkol 
malodane v vseh občinah! Prej, ko jo 
še miuistroval dr, Korošec je vse huj
skača proti njemu, kot da bi bil on 
vsega kriv, sedaj pa ko sedi slabo
stojni mesar na minaaitrskem stolčka* 
kdo pa naj bo sedaj Usti, ki se ga 
naj prime? Zamanj se trudi Kmetijski: 
Ust prati zamorca ministra Pucl,a, kes 
kakor jo vrelo pred letom vse k Sa
mostojni, tako danes zapuščajo tolaž

(Dopis iz mariborske okolice).. 
Po lanskih novemberskih volitvah 

so pričakovali naši zapeljani samo
stojne:* aa bodo nastopili lepši časi 
za naš kmetski stan, saj so jim na 
Svojin volilnih shodih obljubljali vse
mogoče zemeljske dobrote, ko bodo 
prišli samostojni v ustavotvorno skup
ščino. Ako prav so naši časopisi n 
naši somišljeniki svariU naše ljudstvo 
naj ne verjame .tem novim Anakri' 
stom, so vkljub temu lankoverneži sli 
na njihove limance v nadi, da bo ta 
nova stranka bila neizprosen boj za 
pravico slovenskega kmeta. Povsod, 
kamor si prišel, si našel navdušene 
agitatorje (seveda mastno plačani!) 
samostojnega evangelija, na njih sho
dih pa je vlekla največ pijača in har
monika. PeUetna vojska je prinesla 
toliko gorja nad slovenske dežele, nje 
posledice so se pokazale vedno bolj in 
radi tega se je širila splošna nezado
voljnost. 

To priliko so porabili očetje Sa
mostojne, ni bilo težko tudi politične 

Samostojni bič. 



njivo stranko vvi oai, da jih vkljub 
vsem naporom ne prežene iz njih 
r.nlne grmte »amostOjni bič! 


